

NACIONALNA PROMEHS KONFERENCIJA



28. siječanj 2022., u vremenu od 13-15,30h

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na Završnu nacionalnu konferenciju koja će se organizirati u svrhu prezentacije rezultata evaluacije primijenjenog PROMEHS kurikula u 32 odgojno-obrazovne ustanove (dječje vrtiće, osnovne i srednje škole) u Primorsko-goranskoj županiji. Kao što znate, PROMEHS kurikulum je primijenjen u okviru međunarodnog europskog projekta PROMEHS: Promoting Mental Health at Schools (606689 – EPP-1-2018-2-IT-EPPKA3-PI-POLICY), **Promocija mentalnog zdravlja u školama** sufinanciranog Erasmus+ programom u okviru Ključne aktivnosti 3, Podrška reformi politika. Trajanje projekta je od veljače 2019. do veljače 2022. godine.

S obzirom da u projektu sudjeluje sedam europskih zemalja koje vodi Sveučilište u Milanu, Italija, prof. dr. sc. Ilaria Grazzani, PROMEHS kurikulum je primijenjen u skladu sa suvremenim znanstveno-istraživačkim načelima u Grčkoj, Italiji, Latviji, Portugalu, Rumunjskoj, te našoj zemlji, a Sveučilište iz Malte je provodilo obradu prikupljenih podataka. Budući Sveučilište u Malti nije primijenilo PROMEHS kurikulum, smatramo iznimno važnom činjenicu visoko objektivne i nepristrane evaluacije efekta PROMEHS kurikula na psihološku dobrobit i mentalno zdravlje djece i mladih od 3. do 18. godine, te uključenih odgajatelja, učitelja i nastavnika.

PROMEHS projekt, kao i svi njegovi sudionici, ostvario je do sada sve postavljene ciljeve, unatoč neplaniranoj varijabli pandemije na što smo posebno ponosni. Dapače, kao što ćete vidjeti tijekom prezentacije rezultata, svi uključeni odgojno-obrazovni djelatnici i djeca te učenici su izražavali zadovoljstvo svojom uključenošću u projekt upravo u vrijeme pandemije. Ovo nije bio cilj projekta PROMEHS, ali smo sretni da je i na to imao efekta, temeljem subjektivnih iskaza sudionika.

Završna je PROMEHS konferencija organizirana u dva dijela. Prvi dio konferencije je organiziran u online okruženju, 28. siječnja 2022. godine, s aktivnim sudionicima iz područja psihološke dobrobiti i mentalnog zdravlja u odgojno-obrazovnom kontekstu zajedno s članovima projektnog tima u Hrvatskoj, predstavnicima vlasti u našoj zemlji, te resornih ministarstava: Ministarstva zdravstva, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Agencije za odgoj i obrazovanje. Također, poziv za sudjelovanjem na konferenciji će dobiti svi dječji vrtići, osnovne i srednje škole u Primorsko-goranskoj županiji s prikazom konferencije u realnom vremenu svim zainteresiranim odgojno-obrazovnim ustanovama u našoj zemlji. Drugi dio konferencije organiziran je s ciljem uručenja zahvalnica, potvrda i dodatnih PROMEHS materijala svim ravnateljima uključenih dječjih vrtića, osnovnih i srednjih škola, te nositeljima PROMEHS aktivnosti: odgajateljima, učiteljima i nastavnicima, a provest će se uživo, sukladno epidemiološkim mjerama 31. siječnja 2022. godine na Učiteljskom fakultetu u Rijeci u suradnji s Odjelom gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke.



ZAVRŠNA NACIONALNA PROMEHS KONFERENCIJA



28. siječanj 2022., u vremenu od 13,00-15,30h

Virtualna konferencija – tehnička podrška VIVID

OTVARANJE PRVOG DIJELA KONFERENCIJE

13:00-13:30	Voditeljica PROMEHS projekta za Hrvatsku, <i>prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić</i>
	Dekanica Učiteljskog Fakulteta u Rijeci, <i>prof. dr. sc. Lidija Vujičić</i>
	Predstavnik Sveučilišta u Rijeci
	Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, <i>gđa. Sanda Sušanj</i>
	Župan Primorsko-goranske županije gosp. Zlatko Komadina
	Pročelnica Odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije, mr. sc. Edita Stilin
	dr. sc. Dubravka Brezak-Stamać, ravnateljica Agencije za odgoj i obrazovanje

PLENARNA IZLAGANJA

13:30-14:25	Predstavljanje PROMEHS kurikula: provedba, evaluacija efekta i održivost <i>prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić</i> , Učiteljski fakultet u Rijeci
14:30-15:00	Kako povećati vlastitu psihološku otpornost? <i>prof. dr. sc. Majda Rijavec</i> , Učiteljski fakultet u Zagrebu

15:00-15:30

PANEL RASPRAVA:

Mogućnosti sustavne implementacije PROMEHS kurikula u predškolske i školske kurikule (voditeljice: Lana Golob i doc. dr. sc. Tamara Mohorić)

Predstavnica lokalne zajednice: *gđa. Sanda Sušanj*

Predstavnik Ministarstva znanosti i obrazovanja: *Darko Tot, dipl. soc. ped.*

Predstavnice Agencije za odgoj i obrazovanje, više savjetnice: *dr. sc. Vesna Ivasović i Alma Rovis Brandić, mag. paed. soc.*

Predstavnica Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, voditeljica programa za obrazovanje: *dr. sc. Ivana Čosić*

Predstavnica Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo: *Ljiljana Muslić, prof. psih.*

15:30-15:35

ZATVARANJE KONFERENCIJE

Prof. dr. sc. Lidija Vujičić i prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić

Akvilina Čamber Tambolaš, asistentica – najave sudionika

Za sudjelovanje u prvom dijelu Završne nacionalne PROMEHS konferencije možete se prijaviti putem poveznice: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_63WYm3cbQ1CSLhKEeMlxBg

Ukoliko niste u mogućnosti sudjelovati, konferenciju ćete moći pratiti putem ove poveznice: <https://www.youtube.com/channel/UCjWljXSxOVuTJTgWQK827eQ>



ZAVRŠNA NACIONALNA PROMEHS KONFERENCIJA



31. siječanj 2022., u vremenu od:
PRVA GRUPA VRTIĆA I ŠKOLA: 12,00-14,00h
DRUGA GRUPA VRTIĆA I ŠKOLA: 15,00h-17,00h

-006- prizemlje Filozofskog fakulteta u Rijeci

OTVARANJE DRUGOG DIJELA KONFERENCIJE

12:00-12:15 Voditeljica PROMEHS projekta za Hrvatsku, *prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić*
Dekanica Učiteljskog Fakulteta u Rijeci, *prof. dr. sc. Lidija Vujičić*
Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, *gđa. Sanda Sušanj*

12:15-13:15 Svečana podjela potvrdnica i zahvalnica sudionicima PROMEHS projekta

13:15-14:00 -DOMJENAK-

14:00-15:00 Pauza – epidemiološke mjere

OTVARANJE DRUGOG DIJELA KONFERENCIJE

15:00-15:15 Voditeljica PROMEHS projekta za Hrvatsku, *prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić*
Dekanica Učiteljskog Fakulteta u Rijeci, *prof. dr. sc. Lidija Vujičić*
Pročelnica Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, *gđa. Sanda Sušanj*

15:15-16:15 Svečana podjela potvrdnica i zahvalnica sudionicima PROMEHS projekta

16:15-17:00 -DOMJENAK-

Akvilina Čamber Tambolaš, asistentica – najave sudionika